BANG NHAN 8, BANG CHIA 8

Méi con bach tuéc
co 8 xuc tu. Hoi 2
con bach tuée co
bao nhiéu xuc tu?

b) Hoan thanh béng nhan 8, bang chia 8.

Bangnhan 8 | =» |Bang chia 8
8x1 =8 8:8=
8x2 =16 16 :.8=2
Thém 8vokdtqud) |o32.T. ! 24:8=7
cua 8 x 2 ta duoc 8x4 =7 J278= 7
két qua ctia 8 x 3. 8xd = 7 40:8=7
8x6 =7 48 : 8=17
8x7 =17 56:8="7
8x8 =7 64 .8=7
8.9 =7 72 8=72
8 x 10 =80 80:8=10
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Sé chia
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Thuwong
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M&i hop but cé 8 chiéc but chi mau.

4 hop bt c6 bao nhiéu
chiéc but chi mau?

6 hop bdt cd bao nhiéu
chiéc but chi mau?

3 hép but cé bao nhiéu
chiéc but chi mau?

10 hép but co bao nhiéu

chiéc but chi mau?

5 hép but cé bao nhiéu
chiéc bat chi mau?

0 Néu céc sb con thiéu.

a)

8 16 | | 24 ?

48 ?
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eChon két qua cho mé&i phép tinh.

O Mai con cua co 8 cai chan
va 2 cai cang. Hoi:
a) 3 con cua co6 bao nhieu
cai chan?

b) 6 con cua co bao nhiéu
cai cang?
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